

开阳县龙岗镇推进精准扶贫、因户施策,坚持“一达标、两不愁、三保障”标准——63户贫困户有了“脱贫计划”

过完正月,罗豫财和儿子挑了好日子把新买的家具搬进新盖的房子里,儿子才放心地出门打工去了。罗豫财趁着农忙还没到,抓紧时间多照料家里的两头猪,准备趁着价好的时候卖出去。看着圈里这两头两三百斤的大肥猪,罗豫财眼里都是笑,心里有底气:“去年养了猪,当年就脱贫,这往后的日子肯定越来越好咧。”

进来……
去年,罗豫财家里发生了翻天覆地的变化,先是得了四头“扶贫猪仔”,让他在种地之外有了“新活路”,靠着三万八千块钱的危房补助,在老房前面盖起了崭新的砖瓦房,新家具一应俱全,他也在当年光荣脱贫。

“四头猪仔,年前杀了两头,现在这两头至少能卖个四五千,儿子毕业后也出去打工了,每个月也有个几千元收入,等把家里收拾好,就准备给他张罗娶媳妇啦。”一谈到现在的幸福生活,罗豫财脸上堆满了笑。

在龙岗镇,像罗豫财一样有“脱贫计划”的贫困户不在少数。2014年以来,全镇有建档立卡贫困户204户630人,通过精准识别、精准帮扶、精准脱贫工作,脱贫141户472人,还有63户158人未脱贫。

针对剩下的这63户贫困户,龙岗镇可没少下功夫。龙岗镇扶

贫工作站站长张伟福介绍,为了让贫困户收入达标,不愁吃穿,医疗、教育和住房都有保障,龙岗镇为他们制定了今年的“脱贫计划”,将通过继续开展入户调查、完善建档立卡资料、宣传脱贫政策、制定帮扶措施,确保脱贫目标任务保质保量完成。

“其中,产业扶贫是脱贫增收的关键。只有发展起好的产业项目,才能真正解决贫困户的后顾之忧。”张伟福说。

目前,结合之前取得的良好经验,加上镇里两个大型养殖企业的帮扶,龙岗镇正在采购“扶贫猪仔”,计划让39户贫困户继续发展生猪养殖,像罗老汉一样通过养猪脱贫。张伟福说:“养殖是短平快的产业项目,当年就能见到效益。估算下来,每头猪每年有800块的纯利润,每户贫困户养殖四头猪仔,这笔收入对于他们脱贫增收而言很重要。”

除了养猪脱贫,养鸡脱贫也

早有先例。二村的邓开华四年前丧子,与老伴相依为命。结合邓开华七十多岁且没有劳动能力的现实,扶贫干部给他送来100只鸡苗,邓开华还专门把屋后靠坡的空地圈出来养鸡。“有镇上技术员的指导,鸡一只也没死,去年底还卖了个好价钱,一年下来至少收入六七千块,今年还想继续多养一些。”邓开华说。

目前,龙岗镇正在为15户贫困户采购“扶贫鸡苗”,预计这个月就能把鸡苗发到贫困户手中。

今年3月4日,龙岗镇脱贫攻坚“春季攻势”现场会在石板村举行,与现场会一起进行的还有“扶贫碰柑”的栽种。结合石板村靠近旅游公路及其旅游资源特性,龙岗镇在此布局250

亩碰柑,既为全域旅游作筹划,也考虑到了9户贫困户的脱贫产业发展。

“相比养殖,种植见效周期要长,但是发展前景更好。”张伟福说,特别是龙岗镇内茶产业基础好,全镇现有茶园三万多亩,龙岗镇利用700多万扶贫资金以“三变模式”入股成熟茶企,这几年一直在向贫困户分红。

“今年是脱贫攻坚决战之年,龙岗镇计划将60多万分资金主要集中分给这63户贫困户,帮助他们尽量提前高质量完成脱贫计划。”对于今年刚出炉的63户贫困户的“脱贫计划”,张伟福信心满满。

本报记者 李春明



贵阳综保区举行会议 宣讲市委十届五次全会精神

本报讯 3月13日,贵阳综合保税区举行学习市委十届五次全会精神宣讲会,综保区各部门、驻区垂管部门、综保集团公司等100余人聆听了专题宣讲。

宣讲会上,宣讲人以“加快高水平开放 推进高质量发展”为主题,围绕市委十届五次全会的召开背景、重大意义、主要精神、贯彻落实情况等方面作了详细阐述,重点解读了我市大力实施高水平对外开放、加快推动经济高质量发展的指导思想、工作重点、奋斗目标等内容,深入浅出地解析了市委十届五次全会精神,丰富内涵和精神实质,并

紧密结合贵阳综保区实际,对工作面临的新形势、新任务、新机遇、新挑战提出了意见建议。

参会人员纷纷表示,宣讲会具有很强的理论性、政策性、针对性,将进一步学习贯彻落实市委十届五次全会精神,与当前各项工作紧密结合起来,确定科学合理的工作计划、目标任务和工作重点,围绕“一品一业、百业富民”发展愿景,推进各项改革工作创新。

(本报记者 梁婧)



白云区去年运用大数据手段从严执纪 问责58名党员干部

本报讯 近日,记者从白云区纪委监委获悉,白云区纪委运用大数据手段从严执纪,向隐性变异“四风”精准发力,去年通过梳理比对公务加油卡3万多条数据,查实555条私车公养问题数据,58名党员干部被问责。

工作中,白云区纪委区监委坚持问题导向,对全区近三年的公务加油卡使用情况进行全面登记、清理、摸底,对油卡资金流向一追到底;将前台调取的加油记录、汽车使用公里数和维修记录、节假日公出报备记录与后台

“大数据”调取的公务加油卡加油数据进行梳理、比对,挖掘“私车公养”问题线索。去年以来,共查处“私车公养”问题12起58人,运用“四种形态”进行监督执纪问责,给予党纪政务处分19人,诫勉谈话17人,询问警示约谈19人,预防提醒谈话3人。

同时,白云区纪委区监委坚持通报曝光典型案例,对区市场监管局、司法局、农水局、生态局等9家单位39名相关责任人进行集中约谈。

(本报记者 梁婧)

高新区—— 举办“双控”体系建设专题培训会

本报讯 3月13日,按照《贵阳国家高新区2019年安全生产教育培训方案》的安排,高新区组织举办“双控”(风险分级管控和隐患排查治理)体系建设专题培训会。

培训会上,培训师就为什么建立双预防体系,风险分级管控与隐患排查治理体系的内在联系,风险点识别与分级,风险点的确定,典型的风险点分析等内容进行了培训。高新区安委办要求各有关部门、企业要强化思想认识,切实把“双控”体系建设作为加强安全生产基层基础的重要工作来抓,要坚持安全风险管控、隐患排查治理并重,推动实现安全生产关口前移、精准监管、源头治理、科学预防,严防各类事故发生;要加强“双控”平台运用,各有关部门和企业要强化宣传教育培训,确保形成合力助推“双控”体系建设。

据介绍,举办本次培训,旨在贯彻落实国家、省、市关于推进风险分级管控和隐患排查治理双重预防体系建设有关工作的安排部署,深化全区风险分级管控和隐患排查治理双重预防控制机制规范化建设,进一步提升“双控”机制建设水平。

(曾宇 本报记者 代晓龙)

强化安全生产 促进安全发展 贵阳在行动



管护桃园待花开

随着气温的逐渐回升,3月13日,南明区永乐乡万亩桃园里的桃树含苞待放,即将进入盛花期,桃农正加紧对桃树开展剪枝、施肥等管护工作,确保桃树后期顺利挂果。据了解,永乐乡现有桃园万余亩,涉及桃农3000余户,桃子经济年产值可达8000多万元。图为桃农在喷洒防治农药。

实习记者 周永 摄

观山湖区保健品市场百日整治行动开展以来—— 检查各类经营主体367户

本报讯 近日,记者从观山湖区获悉,自开展保健品市场百日整治行动以来截至目前,该区共检查药店、保健品企业等各类经营主体367户。

今年1月9日,观山湖区市场监管局启动保健品市场百日整治行动。行动包括三个方面,一是强化保健品市场监管,严厉打击违法行为,主要对辖区超市、美容院、足浴馆、医疗保健品机构等“保健”类店铺进行检查。二是加大宣传力度,提高经营者及消费者的安全意识,在保健品产品销售场所张贴保健食品消费提

示,在大型商场、农贸市场等人流聚集处张贴宣传标语条幅。目前,已悬挂宣传标语条幅200余条。三是实时动态监管,在辖区内各大酒店展会厅、有大型展会的餐饮单位等安装监控,实行后台联网监控,将其数据推送至观山湖区市场监管局智慧监管平台,进行实时动态监管,有效预防违法活动的发生。

截至目前,观山湖区共出动执法人员469人次,检查清理药店、保健品企业等各类经营主体367户,正对8家涉嫌违法的经营主体立案调查。(本报记者 帅弋)

七人涉恶团伙被公诉 南明区人民法院将择期宣判

本报讯 3月14日,南明区人民法院开庭审理南明区人民法院提起公诉的被告人郑某某等7人恶势力犯罪一案。

南明区人民检察院起诉指控:被告人郑某某先后担任某融资担保有限公司贵州分公司、贵州某融资担保有限公司资产管理部总经理,负责资产管理等工作。该部门成立以来,负责逾期催收、收车扣车、违约谈判等。被告人郑某某为强化组织势力,通过他人介绍、成员相互拉拢、招聘面试等手段,吸纳人员加入资产管理部,长期纠集资产管理部收车组人员,采用强行、秘密、骗取等方式,将多名被害人车辆扣押至公司指定停车场内停放并由专人看管。安排谈判人员以扣押车辆、不缴纳相关费用将变卖车辆为要挟,强行向被害人索要高额违约金、收车费、停车费等费用,从

中非法获取经济利益。

以被告人郑某某为首要分子,被告人耿某某、秦某某、胡某某、刘某某、柏某某、熊某某等成员参与的犯罪集团,以暴力、软暴力手段对多名被害人的人身、财产权利造成严重危害,并对合法车贷行业造成不良影响,在一定行业内产生危害性后果,严重扰乱社会秩序,严重影响人民安定生活,带来恶劣社会影响及社会危害,根据有关规定,应认定为恶势力犯罪集团。

庭审中,公诉机关针对起诉书指控的事实进行了举证质证,控辩双方进行了法庭辩论,被告人做最后陈述后,法庭宣布休庭,本案将择期宣判。

(本报记者)



遗失声明
贵州国禧经济发展有限公司(贵州花溪农村商业银行股份有限公司)银行账号:206201001201100243514,遗失贵州花溪农村商业银行股份有限公司支票24张(支票号:3140522001450577至3140522001450600),特此声明作废。
贵州国禧经济发展有限公司
2019年3月14日

开户许可证 遗失公告
贵州鼎酒业有限公司在贵阳市乌当区农村信用合作联社新添寨信用社的开户许可证,核准号为:J7010010276001,账号为:2031030001201100111477,特此声明作废。
贵州鼎酒业有限公司
2019年3月14日

开户许可证 遗失公告
贵州鲜花购物中心有限公司在贵阳银行兴筑支行的开户许可证,核准号为:J7010000226704,账号为:111012010200086030,特此声明作废。
贵州鲜花购物中心有限公司
2019年3月14日

开户许可证 遗失公告
贵州丰农足食农业科技有限责任公司在贵阳银行股份有限公司双航空港支行的开户许可证,核准号为:J7010028194501,账号为:15750120090000053,特此声明作废。
贵州丰农足食农业科技有限责任公司
2019年3月14日

开户许可证 遗失公告
贵州贵阳市白云区凯瑞拉皮沙发专卖店贵阳白云支行的开户许可证,核准号为:J7010014370001,声明作废。
贵阳市白云区凯瑞拉皮沙发专卖店
2019年3月14日

遗失声明
贵州西洋实业有限公司 遗失财务专用章一枚,特此声明作废。
贵州西洋实业有限公司
2019年3月15日

开户许可证 遗失公告
贵州贵台酱酒业有限公司遗失中国工商银行贵阳金桥支行开户许可证,核准号:J7010008064101,声明作废。
贵州贵台酱酒业有限公司
2019年3月15日

公益广告 志愿服务 快乐你我

绿丝带在飘扬

奉献、友爱、互助、进步